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Firma Pöttinger otevřela 
novou pobočku v Severní Americe
Rakouský výrobce zemědělských strojů Pöttinger se v roce 2008 zabydlel v USA s vlastní dceřinou společností. 
Rostoucí zájem o zemědělské stroje a s tím spojený růst si vyžádaly další expanzi, a tak byla vybudována nová 
pobočka společnosti ve Valparaisu v americkém státě Indiana. Slavnostní otevření se uskutečnilo 21. února 
2024 – za přítomnosti místních politiků, prodejců a delegace z centrály skupiny v Rakousku.

Základní kámen nové budovy byl po-
ložen již v březnu 2023. Byl získán po-
zemek o rozloze více než osmi hekta-
rů – v blízkosti předchozího umístění. 
V polovině června dorazila stavební vo-
zidla a v rekordním čase byla postavena 
budova o rozloze zhruba 1800 čtvereč-
ných metrů. Samozřejmě, že i v této nové 
budově společnost Pöttinger realizovala 
své vysoké standardy udržitelné výstavby. 
Prostor potřebný pro skladování dílů, 
školení a zákaznický servis se v po-
sledních letech výrazně zvětšil. V nové 
budově se nyní nacházejí moderní 
kanceláře, výstavní prostory a velký 
sklad náhradních dílů. 

Zaměřeno 
na Severní Ameriku
„Severní Amerika je pro společnost 
Pöttinger důležitým odbytovým tr-
hem s již tak značným obratem kolem 
40 milionů eur," vysvětluje Gregor 

Dietachmayr, generální ředitel spo-
lečnosti Pöttinger, důvody nové in-
vestice na vysoce konkurenčním trhu. 
Velkou výhodou nového prodejního 
místa na Slover Road ve Valparaisu je 
značný potenciál dalšího růstu. Velká 
volná plocha kolem firemní budo-
vy nabízí též dostatečný prostor pro 
předvádění a praktická školení. 
Slavnostního otevření 21. února 2024 
se zúčastnili různí prodejci, místní po-
litici a novináři a také vysoce posta-
vená delegace zástupců společnosti 
z centrály skupiny. Hostiteli byli jeden 
z majitelů Klaus Pöttinger, mluvčí 
představenstva Gregor Dietachmayr 
a generální ředitel společnosti Pöttin-
ger U.S. Andrew Brown.

Plnou parou vpřed
Největší podíl na obratu společnosti 
Pöttinger v Severní Americe mají žací 
stroje, obraceče, shrnovače a talířové 

podmítače. Stále existuje velký poten-
ciál pro uplatnění nových pásových 
shrnovačů Mergento a technologie 
setí. Jako specialista na techniku pro 
hospodaření na orné půdě má rakous-
ký výrobce mnoho příležitostí k tomu, 
aby se etabloval a značku Pöttinger 
ještě více zviditelnil a přiblížil praxi.
„Naším cílem je pokračovat v rozšiřo-
vání služeb a dodávek náhradních dílů 
a zároveň rozšiřovat naši rozsáhlou síť 
prodejců po celé Severní Americe," řekl 
Andrew Brown. „S novou pobočkou 
jsme rozšířili naše kapacity a efektivitu, 
abychom se vypořádali se současnými 
i budoucími výzvami. Náš motivovaný 
tým v Severní Americe, čítající 28 lidí, 
bude moci v novém závodě prokázat své 
odborné znalosti v oblasti náhradních 
dílů, servisu, školení a poradenství," říká 
generální ředitel Andrew Brown, který 
je potěšen úspěšným startem.

Text Petr Beneš, foto archiv Pöttinger
Slavnostního otevření nového závodu se zúčastnili (zleva): TC Truesdell, Klaus Pöttinger, Andrew Brown, 
Gregor Dietachmayr a Stefan Amering

V průběhu otevření nového závodu firmy Pöttinger ve Valparaisu 
v americkém státě Indiana panovala sváteční nálada
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